

Глава государства особо подчеркивает в своих выступлениях необходимость оперативно реагировать и принимать меры по защите интересов людей, многое сейчас зависит от инициативы руководителей на местах и от их готовности брать на себя ответственность, принимать гибкие и оперативные решения, исходя из реального положения дел на местах.

Меры по повышению устойчивости развития российской экономики и поддержки граждан в условиях санкций - основные задачи, которые стоят перед нашим государством. Многие ресурсы в мире важны, но самый основной — это рабочий человек. И именно профсоюзы стоят на защите этого важнейшего ресурса, именно от нас зависит желание работника трудиться, принося пользу своему предприятию, организации, а значит и в целом экономике региона. Исходя этого, крайне важным становится не просто наличие системы профсоюзных организаций, а ее укрепление и расширение, активизация работы трёхсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений.

Качественная и стратегически выстроенная работа с профсоюзами принесет пользу не только отдельным работодателям, работникам и студентам, но и позволит добиться укрепления рынка труда, роста экономики и послужит развитию всего нашего общества.

Профсоюз продолжает работать для людей, для решения их проблем, действовать эффективно и быстро, подстраиваясь под запросы гражданских и муниципальных служащих, работников вносить серьезный вклад в работу с молодежью, ветеранами, в реализацию программ по оздоровлению трудящихся, обеспечению безопасности труда. В основе этой работы – полная и достоверная обратная связь с людьми, предприятиями и регионами, о важности которой постоянно говорит Президент.

У нас с Вами общие цели – обеспечение благосостояния и улучшение условий жизни работников, развитие экономики и социальной сферы. В полной мере эти задачи можно решить, опираясь на такие общественные институты, как профсоюзы и при тесном взаимодействии власти и работодателей.

Нынешнюю ситуацию без преувеличения можно назвать сложнейшей за три десятилетия истории России. И от нашего с Вами конструктивного взаимодействия зависит, как быстро мы сможем адаптировать экономику к новым реалиям.

Общероссийский профессиональный союз работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации выражает надежду на укрепление наших взаимоотношений, в части развития социального партнерства на территории возглавляемого Вами региона.

*С уважением,*  
*Н.А. Водянов*

Н.А. Водянов

АДМИНИСТРАЦИЯ №2	
ТААВЫ И ПРАВИТЕЛЬСТВА	
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ	
Вход. №	3421
02	02 2012